

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

# В поселке Конар Цивильского района совершены два убийства

По обоим фактам Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии незамедлительно возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как следует из их материалов, вечером 08 января 2018 года 50-летний сельчанин, находясь дома у своего 58-летнего знакомого в поселке Конар Цивильского района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений после совместного распития спиртных напитков, нанес ему один удар кухонным ножом в область грудной клетки. От полученного телесного повреждения тот скончался на месте происшествия. В это время третий их знакомый — 51-летний мужчина, с кем они втроем распивали спиртное, — вышел на улицу покурить, а вернувшись в дом, обнаружил тело убитого, после чего он и подозреваемый покинули место происшествия.

09 января 2018 года сотрудники органов внутренних дел в ходе установления обстоятельств хищения чужого имущества, не имеющего отношения к этому преступлению, получили оперативную информацию о том, что в своем доме убит потерпевший. По прибытию на место происшествия его тело было ими обнаружено. В дальнейшем по результатам проведенных оперативно-розыскных мероприятий для установления всех обстоятельств произошедшего в полицию были доставлены оба находившихся в гостях у потерпевшего сельчанина: 50-ти и 51-летний мужчины, а также еще один 44-летний житель этого населенного пункта, к которому первые двое заходили до того, как пойти в гости к потерпевшему.

После проведения необходимые следственных действий 50-летний злоумышленник, нанесший смертельное ножевое ранение 58-летнему потерпевшему, был задержан и помещен в изолятор временного содержания, а сельчане в возрасте 51-го года и 44-х лет – отпущены, поскольку не были причастны к указанному убийству. Те направились домой к последнему, где вдвоем стали распивать спиртные напитки. Уже там в ночь с 9 на 10 января 2018 года между ними также возникла ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой 51-летний гость нанес 44-летнему хозяину жилища не менее шести ударов ножом в область лица и шеи. Тот от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия, а злоумышленник скрылся, предварительно открыв газ на газовой плите. Утром 10 января 2018 года сосед потерпевшего по дому, который представляет из себя двухквартирное строение, почувствовал запах газа и пришел к последнему. Зайдя внутрь, поскольку входная дверь была открыта, он обнаружил тело убитого и понял, откуда появился запах газа, после чего выключил газовую плиту. Он сообщил о произошедшем в правоохранительные органы, после



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

чего в кратчайшие сроки был задержан и подозреваемый в совершении второго убийства.

Орудия преступления обнаружены и изъяты в ходе проведенных осмотров мест происшествий. В настоящее время по обоим уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В частности, решается вопрос о назначении необходимых судебных экспертиз, в том числе: медицинских, генетических, дактилоскопических, психиатрических. Решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовных дел продолжается.

Читайте новости CУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Teummepe** @SuChuvashia, а также в официальных группах «**BKohtakte**» (https://vk.com/chuvashiasledcom/) и «**Facebook**» (https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <a href="https://vk.com/radiochas">https://vk.com/radiochas</a>)

11 Января 2018

Адрес страницы: <a href="https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1194705">https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1194705</a>